
Государственное автономное профессиональное образовательное учреждение  

Свердловской области «Екатеринбургский техникум «Автоматика» 

 

Информация о результатах опросов работодателей и (или) их объединений, иных 

юридических и (или) физических лиц об удовлетворенности качеством 

образовательной деятельности в рамках реализации образовательной программы 

среднего профессионального образования 

 

Дата: 2022 

Количество респондентов :12 

Отправлено ответов: 8 

Вопросов: 17 

 

(1) Наименование организации 

УРО РАН 

АО "ИскраУралТел" 

АО Эйрбург 

АО «Уралгидромаш» 

АО «Уральский приборостроительный завод» 

ГАПОУ СО Уральский радиотехнический колледж им. А.С. Попова. 

 

(2) Ваша должность 

Начальник отдела кадров 

Мастер производственного обучения 

Технолог 

Наладчик станков 

Председатель ПЦК ИТ 

Заместитель  генерального директора 

Старший научный сотрудник 

Ведущий инженер 

 

(3) Насколько Вы удовлетворены уровнем профессиональной общетеоретической 

подготовки выпускников 

 
1 0 

2 0 

3 4 (50,00 %) 

4 3 (37,50 %) 

5 1 (12,50 %) 



(4) Насколько Вы удовлетворены соответствием теоретических знаний квалификации 

выпускников 

 
1 0 

2 0 

3 2 (25,00 %) 

4 5 (62,50 %) 

5 1 (12,50 %) 

 

 

 

 

(5) Насколько Вы удовлетворены умением выпускников применять теоретические знания в 

профессиональной деятельности 

 

 
 

1 0 

2 0 

3 2 (25,00 %) 

4 5 (62,50 %) 

5 1 (12,50 %) 

 



(6) Насколько Вы удовлетворены уровнем практических умений и практического опыта 

выпускников 

 

 
 

1 0 

2 0 

3 2 (25,00 %) 

4 4 (50,00 %) 

5 2 (25,00 %) 

 

 

 

 

(7) Насколько Вы удовлетворены достаточностью знаний для практического применения 

 

 
1 0 

2 0 

3 2 (25,00 %) 

4 4 (50,00 %) 

5 2 (25,00 %) 

 

 

 



(8) Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников  своевременно и качественно 

решать профессиональные задачи 

 
1 0 

2 1 (12,50 %) 

3 3 (37,50 %) 

4 2 (25,00 %) 

5 2 (25,00 %) 

 

 

 

 

(9) Насколько Вы удовлетворены уровнем осведомленности выпускников в смежных 

областях полученной специальности (профессии) 

 
1 0 

2 2 (25,00 %) 

3 2 (25,00 %) 

4 2 (25,00 %) 

5 2 (25,00 %) 

 

 

 



(10) Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников Выбирать способы решения 

задач профессиональной деятельности применительно к различным контекстам 

 

 
1 0 

2 2 (25,00 %) 

3 2 (25,00 %) 

4 4 (50,00 %) 

5 0 

 

 

(11) Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников Планировать и реализовывать 

собственное профессиональное и личностное развитие, предпринимательскую деятельность 

в профессиональной сфере, использовать знания по финансовой грамотности в различных 

жизнен 

 
 

1 1 (12,50 %) 

2 0 

3 1 (12,50 %) 

4 4 (50,00 %) 

5 2 (25,00 %) 

 



(12) Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников Эффективно 

взаимодействовать и работать в коллективе и команде 

 
1 0 

2 0 

3 1 (12,50 %) 

4 3 (37,50 %) 

5 4 (50,00 %) 

 

 

 

(13) Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников Осуществлять устную и 

письменную коммуникацию на государственном языке Российской Федерации с учетом 

особенностей социального и культурного контекста 

 

 
1 1 (12,50 %) 

2 0 

3 2 (25,00 %) 

4 3 (37,50 %) 

5 2 (25,00 %) 

 

 



(14) Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников Проявлять гражданско-

патриотическую позицию, демонстрировать осознанное поведение на основе традиционных 

общечеловеческих ценностей, в том числе с учетом гармонизации межнациональных и 

межрелигиозных отн 

 

 
1 0 

2 2 (25,00 %) 

3 0 

4 4 (50,00 %) 

5 2 (25,00 %) 

 

 

 

(15) Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников Содействовать сохранению 

окружающей среды, ресурсосбережению, применять знания об изменении климата, 

принципы бережливого производства, эффективно действовать в чрезвычайных ситуациях 

 

 
1 1 (12,50 %) 

2 1 (12,50 %) 

3 0 

4 6 (75,00 %) 

5 0 



(16) Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников Использовать средства 

физической культуры для сохранения и укрепления здоровья в процессе профессиональной 

деятельности и поддержания необходимого уровня физической подготовленности 

 
1 0 

2 1 (12,50 %) 

3 1 (12,50 %) 

4 3 (37,50 %) 

5 3 (37,50 %) 

 

 

(17) Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников Пользоваться 

профессиональной документацией на государственном и иностранном языках 

 

 
1 0 

2 0 

3 3 (37,50 %) 

4 4 (50,00 %) 

5 1 (12,50 %) 
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